
С.Сейфуллин 
«Көкшетау» поэмасы



Сабақтың мақсаты:
1) көркем шығарманы тыңдау, басқа өнер 
туындыларымен (кино, театр, музыка, би, 
сурет-мүсін өнері, сəулет) салыстырып, 
тақырып ортақтығына сипаттама жасау;
2) қажетті ақпараттарды орынды қолданып, 
көтерілген мəселе бойынша өз ойын дəлелдеп 
эссе жазу (аргументативті эссе)

  



Бағалау критерийлері:
1) Көркем шығарманы тыңдап, басқа өнер 
туындыларымен  (кино, театр, музыка, би, сурет-
мүсін өнері, сəулет) салыстырып, тақырып 
ортақтығына сипаттама жасайды; 
2) Қажетті ақпараттарды орынды қолданып,  
көтерілген мəселе бойынша өз ойын дəлелдеп эссе 
жазады (аргументативті эссе)



С.Сейфуллин  
өміріндегі  ең 

маңызды деректер

Мені  
таңдандырған 

деректер

Білгім келеді

   

   

   

https://www.youtube.com/watch?v=gCAbirjJa5M



1.«Көкшетау» поэмасының негізгі тақырыбы?
2.Поэма қандай бөлімдерден тұрады?
3. Қалмақ қызы неге жауынгерлер ортасында?
4. Қыздың 3 шарты не?
5. Қыз шың басына не тікті?
6.Адақ неше тапсырма орындады?
7. Қыз жұмбағында өзін неге теңеді?
8. «Жеке батырды» қандай батыр түрінде 
суреттейді?



    Оқушылар оқыған мəтіндері негізінде поэманың көркемдік қуаты, 
астарлы ойы, символдық атаулары бойынша аргументтер іздеп 
ментальді карта толтырады:



Жазылым тапсырмасы.
Дескрипторлар:

� Қажетті ақпараттарды орынды қолданады;
� Тақырып  бойынша өз ойын дəлелдейді;
� Аргументативті  эссе талаптарын орындайды

 «Көкшетау» поэмасының көркемдік сипаты қандай?» 



Рефлексия
«Анкета»
1.Бүгінгі сабақтан мен
______________білдім;
_____________түсіндім;
____________үйрендім.
2.Сабақ барысында___???_______жақсы орындадым.
3. Мен мына сұрақтар бойынша қиналдым:_________________ 


